

یک خبر

چه خودروهایی توقیف می‌شوند؟

«خودروهایی که سرعشان بیش از ۱۲۰ تا ۱۵۰ باشد سر روزه در پارکینگ توقیف خواهند شد. خودروهایی که سرعشان بین ۱۵۰ تا ۱۸۰ باشد، به‌مدت ۷ روز توقیف می‌شوند. همچنین اگر خودرویی سرعتش به بیش از ۱۸۰ برسد، زمان توقیف آن نیز تا یک ماه خواهد بود.» این بخشی از گفته‌های سرهنگ علی مولوی، رئیس پلیس راهور شهرستان اصفهان است که در تبیین توصیه‌های این مرکز در ایام سفرهای تابستانی مطرح کرد.
مولوی در گفت‌وگو با ایسنا اظهار کرد: اقدامات پلیس راهور در درباب سفرهای تابستانی و با هدف ایمنی مسافران می‌توان در سه بخش مدیریت ترافیک، رفع نقاط پر حادثه و برخورد با تخلفات تبیین کرد.
او ادامه داد: پلیس راهور در حوزه مدیریت ترافیک نیز، راهی خود را در محورهای مواصلاتی استقرار می‌کند. نظارت بر رفتار رانندگان، با انومبیل مسافران به عهده نیروهای این بخش است. پلیس با هر تخلفی که سبب برهم‌زدن نظم جامعه‌اشود، برخورد می‌کند. مولوی با تأمل در حوزه عملیاتی و مهندسی ترافیک تصریح کرد: با پیگیری‌های پلیس، نقاط پر حادثه که ۶۷ نقطه بود، اکنون به ۲۹ نقطه رسیده است. مشکل نقاط پر حادثه را تا حدودی در سال ۱۴۰۲ رفع کردیم و نقاط دیگر را با استفاده از علائم افقی و عمودی امن کرده‌ایم، با این امید که در طول محورهای مواصلاتی برای رانندگان و مسافران که در فصل تابستان سفر می‌کنند مشکلی ایجاد نشود. رئیس پلیس راهور شهرستان اصفهان با نظر به حوزه عملیات جامعه‌افزود، به‌منظور برخورداری مردم از سفری سالم و ایمن، قبل‌با رانندگان بر خط‌ها که برای دیگر رانندگان مخاطره ایجاد می‌کنند، قاطعانه برخورد می‌شود به‌طوری‌که ۵۰ تیم نامحسوس در محورهای مواصلاتی استان اصفهان به‌صورت شبانه‌روزی فعال هستند.
برخورد با رانندگانی که سرعت‌های غیرمجاز، خطرناک و بحرانی دارند از آن جمله‌اند. او درباره سرعت‌های غیرمجاز و بحران فرین توضیح داد: «توجه مجوزی که از مقام قضایی گرفته‌ایم، خودروهایی که سرعشان بیش از ۱۲۰ تا ۱۵۰ باشد، سه روز در پارکینگ توقیف خواهند شد. همچنین خودروهایی که سرعشان بین ۱۵۰ تا ۱۸۰ باشد، به‌مدت ۷ روز توقیف می‌شوند. اگر خودرویی سرعتش به بیش از ۱۸۰ برسد، زمان توقیف آن نیز تا یک ماه خواهد بود. مولوی اظهار کرد: در صورتی که وضعیت خودرو به‌صورتی باشد که نتوان آن را توقیف کرد، در سامانه راهبر جزو توقیفی‌ها قرار می‌گیرد. این خودرو مانند دیگر خودروهای توقیفی اجازه حرکت در خط محور مواصلاتی را نخواهد داشت. همچنین خودرو در هر مکانی تردد کند توسط همکاران در سایر استان‌ها توقیف خواهد شد. این اقدام بسیار بازدارنده بوده و از سرعت‌های بالا و مخاطره‌آمیز جلوگیری کرده است. رئیس پلیس راهور شهرستان اصفهان توضیح داد: حتی رانندگانی را که با سرعت غیرمجاز عادی حرکت می‌کنند نیز در طرح توقیف ساعتی قرار می‌گیرند. این خودروها در کنار ایستگاه‌های پلیس یا مقرهای مشخص‌شده که در طول محور هستند، به‌صورت ساعتی توقیف می‌شوند. به رانندگان آموزش‌های لازم داده می‌شود و پس از گرفتن تمهید از آنان ضمن اعمال قانون، اجازه تردد خواهند یافت. او با اشاره به برخی توصیه‌ها برای برخورداری از سفری ایمن، بیان کرد: بحث واژگونی بسیار مهم است؛ چراکه اغلب تصادفاتی که در محورهای مواصلاتی اتفاق می‌افتد با این مسئله پیوند دارد. توصیه اکید می‌شود که افراد در حین رانندگی به جلو توجه داشته باشند. از هرگونه اقدامی که باعث انحراف ذهن راننده می‌شود باید خودرو معامعت، مولوی یادآور شد: پیش از شروع سفر، برنامه‌ریزی دقیق حائز اهمیت است. باید از قبل، تمامی مسیرهای سفر شناسایی شود و راننده در این خصوص آگاهی کامل داشته باشد. رانندگان در طول سفر، به‌صورت یکنواخت رانندگی نکنند، بلکه هر ۲ ساعت به‌مدت ۱۵ دقیقه در یک نقطه ایمن استراحت کافی داشته باشند. رئیس پلیس راهور شهرستان اصفهان تأکید کرد: رانندگان باید با سرعت مطمئن حرکت نکنند. سرشنیبتنای جلو و عقب همگی باید کمربند ایمنی ببندند. راننده باید اطمینان یابد که هیچ‌یک از سرنشینان خودرو بدون کمربند نباشند. در حوادث جاده‌ای اولین کسی که آسیب می‌بیند راننده و سپس سرنشینی است که کمربند ایمنی ندارد. او با نظر به گرمای هوای مردامه‌ها خاطر نشان کرد: در تابستان بانوجهی گرم‌ای هوو تابش نور خورشید در اواسط روز، تأکید داریم که رانندگان در ساعاتی که هوا خنک‌تر است، تردد کنند. همچنین ضرورت دارد که از رانندگی در پایان شب خودرادی شود.

تعامل با دیگران و حضور در اجتماع یکی از نیازهای اساسی بشر است، اما برخی در ارتباط‌گیری و حضور در موقعیت‌های اجتماعی اضطراب شدیدی را تجربه می‌کنند؛ اضطراب اجتماعی به عنوان یکی از اختلالات شایع و دارای تبعات متعدد برای افراد در سراسر جهان به‌شمار می‌رود که بسیاری افراد از ابتلا به آن، اطلاعی ندارند. به گزارش ایمن‌ا، اضطراب اجتماعی که بیش از این تحت عنوان فوبیای اجتماعی شناخته می‌شد، نوعی اختلال روانی است که بنا بر گفته متخصصان، مشخصه آن ترس ناتوان کننده و شدید از قرار گرفتن در موقعیت‌های اجتماعی است و می‌تواند تمام ابعاد زندگی فرد را درگیر کند و حتی روی فعالیت‌های روزمره افراد تأثیرگذار است. افرادی که درگیر با این اختلال هستند، از یک یا چند موقعیت اجتماعی که در آن مورد بازپرسی و توجه دقیق دیگران قرار گیرند، هراس دارند و ملاقات با افراد غریبه، مورد توجه قرار گرفتن هنگام غذا خوردن یا سخنرانی برای آنها استرس‌آور است. همچنین این افراد از این هراس دارند که به گونه‌ای رفتار کنند که شرم‌نده شوند یا مورد قضاوت منفی قرار گیرند. چنین افرادی همیشه با بیشتر اوقات با قرار گرفتن در موقعیت‌های اجتماعی دچار اضطراب شدیدی می‌شوند و از موقعیتی که نسبت به آن وحشت دارد، فرار یا با اضطراب و پریشانی آن را تحمل می‌کنند در واقع ترس یا اضطراب فرد نسبت به خطر واقعی موقعیت اجتماعی غیرمنطقی است و اجتناب اضطراب یا پریشانی به طرز قابل توجهی عملکرد اجتماعی، تحصیلی یا شغلی وی را مختل می‌سازد. طبق یکی از تحقیقات انجام شده، اضطراب اجتماعی دومین اختلال اضطرابی رایج است که تشخیص داده می‌شود، این اختلال به‌طور تقریبی ۱۵ میلیون نفر بزرگسالان را تحت تأثیر قرار داده است و حدود ۷ درصد از جمعیت کلی ایالات متحده در یک دوره ۱۲ ماهه، نوعی اختلال اضطراب اجتماعی را تجربه خواهند کرد. همچنین بعضی از بزردها نشان می‌دهند که نرخ شیوع مادام‌العمر اختلال SAD حدود ۱۳ تا ۱۴ درصد است. اختلال اضطراب اجتماعی بر خلاف احساس اضطراب و عصبانیت روزمره، شامل ترس، اضطراب و گوشه‌گیری است که روی روابط، کارهای روزمره، کار، مدرسه یا ازدود: در این میان، عوامل محیطی نیز در بروز اختلال اضطراب اجتماعی تأثیرگذار است و عواملی از جمله داشتن والدین سخت‌گیر و زندگی در شرایط دارای استرس بالا، می‌تواند زمینه‌ساز ابتلی افراد به این اختلال محسوب شود. روانشناس اجتماعی با بیان اینکه دیه‌می‌شود کودکان مبتلا به اختلال اضطراب اجتماعی، احساس

اضطراب شدید را در مورد محرک‌های مختلف تجربه می‌کنند که از جمله آنها می‌توان به صحبت کردن در مقابل دیگران، خواندن یا صله بلند، ترس از مورد ارزیابی قرار گرفتن توسط دیگران، ترس از توهین به دیگران و ترس از خجالت و ترس از صحبت کردن با افراد ناشناخته کرد.

۴ درگیری ۲۵ درصدی افراد یک جامعه با اختلال اضطراب اجتماعی

سایه محبی، روانشناس اجتماعی در گفتگو با ایمن‌ا با اشاره به علل ابتلای افراد به اختلال اضطراب اجتماعی اظهار کرد: حدود ۱۳ تا ۱۴ درصد است. اختلال اضطراب اجتماعی بر خلاف احساس اضطراب و عصبانیت روزمره، شامل ترس، اضطراب و گوشه‌گیری است که روی روابط، کارهای روزمره، کار، مدرسه یا ازدود: در این میان، عوامل محیطی نیز در بروز اختلال اضطراب اجتماعی تأثیرگذار است و عواملی از جمله داشتن والدین سخت‌گیر و زندگی در شرایط دارای استرس بالا، می‌تواند زمینه‌ساز ابتلی افراد به این اختلال محسوب شود. روانشناس اجتماعی با بیان اینکه افراد درگیر با اختلال اضطراب اجتماعی در موقعیت‌های مختلف

زندگی در حصار اضطراب اجتماعی



اضطراب قادر به مدیریت استرس خود نخواهد بود، تصریح کرد: انجام فعالیت‌هایی ساده که برای دیگر افراد مشکلی ندارد، برای افراد درگیر با اختلال اضطراب اجتماعی دشوار است و این موضوع تمام ابعاد زندگی فرد را درگیر می‌کند.

۴ درگیری ۲۵ درصدی افراد یک جامعه با اختلال اضطراب اجتماعی

محبی با بیان اینکه بر اساس تحقیقات انجام شده بیش از ۱۵ تا ۲۵ درصد از افراد یک جامعه با اختلال اضطراب اجتماعی درگیر هستند، ادامه داد: افراد مبتلا به اختلال اضطراب اجتماعی، از صحبت کردن در جمع، ورود به مکان‌های جدید، مرکز توجه قرار گرفتن، ملاقات با دیگر افراد ناشناخته، انجام فعالیت‌های روزمره یا عادی در مقابل دیگران و برقراری ارتباط چشمی با مشکل مواجه هستند. او با اشاره به اینکه در صورت ابتلای خانواده یک فرد به اختلال اضطراب اجتماعی، احتمال بروز این اختلال در فرد نیز وجود خواهد داشت، گفت: تجربیات منفی افراد مانند تحقیر و مسخره شدن، د بین مشاخره والدین و درگیری‌های خانوادگی و مورد قضاوت قرار گرفتن، می‌تواند در بروز این اختلال تأثیرگذار باشد.

چیزهای عادی در جهان برای ما معضل است

گریز و عزلت‌نشینی ایرانی‌ها



گزارش اخیر گفته شده حتی در خاورمیانه جایگاه ایران از نظر شاخص شادکامی رقم پایین و هم‌سطح با کشورهای چون عراق و فلسطین است، چیزی که می‌تواند این سوال را ایجاد کند که چرا وضعیت شادکامی ایرانی‌ها نزدیک به کشورهای است که مدت‌ها رفتار چنگ هستند. همین پرسش را با یک جامعه‌شناس مطرح کردیم، سعید معذنی درباره‌ی این خبر، تأملین می‌گوید: «یکسری معیارها وجود دارد که سبب شادکامی می‌شود، مانند استانداردهای زیستی در جامعه، در برخی از جوامع این استانداردها پایین‌است و ایران یکی از این جوامع است، شما فقط وضعیت اقتصادی و مسائل اجتماعی ایران را در نظر بگیرید، وضعیتی که نمی‌تواند در استانداردها تعریف شود، اما علاوه بر استانداردها ما در ایران یکسری استانداردها داریم که در سایر کشورها کمتر مشاهده می‌شود» او ادامه می‌دهد: «به‌عنوان نمونه در کشور ما باورهای

اقلیت به اکثریت تحمیل می‌شود، مثلا باوجود این که جمعیت زیادی در کشور ما ماهواره دارند اما قانون منع استفاده از ماهواره وجود دارد یا مثلا اکثریت مردم حضور خانوادها برای تماشای فوتبال در ورزشگاه‌ها را بد نمی‌دانند اما اقلیت مخالف، ایده خود را برای جلوگیری از ورود به ورزشگاه‌ها به اکثریت تحمیل می‌کند، تقریبا به غیر از ایران و افغانستان کشوری نیست که خانواده‌ها نتوانند بری تماشای فوتبال به ورزشگاه بروند. یا در نمونه‌ی دیگر ما جزو معدود کشورهایی هستیم که تعداد زیادی از شبکه‌های اجتماعی در آن قیله بیشتر است، آن‌هم شبکه‌هایی که امروزه از منظر اقتصادی و اجتماعی ابزار زندگی مردم هستند. یا در نمونه دیگر وقتی در ایران می‌خواهید جشن عروسی بگیرید باید خیلی ارزان یکسری استانداردها داشته باشید که در سایر کشورها کمتر مشاهده می‌شود» او ادامه می‌دهد: «به‌عنوان نمونه در کشور ما باورهای



یک خبر

گرم‌زادگی حیوانات باغ وحش صفه در تابستان سوزان اصفهان

حیوانات باغ وحش صفه این روزها در تابستان سوزان اصفهان از گرم‌زادگی رنج می‌برند. به گزارش مهر، تابستان اسسال گرما در شهر اصفهان هر روز رکورد می‌زند و ما در گرم‌ترین ساعات روز گاهی از ۳۳ درجه سلسیوس می‌گذرد و چون بین خنک‌ترین و گرم‌ترین ساعات تفاوت‌ نمایی چندانی وجود ندارد گرمای سوزان در طول روز، شانه‌وار احساس می‌شود. هوای شهر اصفهان این روزها به قدری گرم و آوده است که دولت ترجیح داده ادارات را برای حفظ سلامت افراد و کاهش مصرف انرژی تعطیل کند یا ساعات کاری را تغییر دهد. همچنین به شهروندان توصیه کرده است که برای جلوگیری از گرم‌زادگی و تبعات ناشی از آلودگی هوا و تابش اشعه فرابنفش دستکم بین ساعات ۱۱ صبح تا ۱۷ عصر از تردد و فعالیت در فضای باز پرهیز کنند. در این گرمای بی سابقه اصفهان، دنیای حیوانات اما متفاوت است، آن‌هم حیواناتی که از بد ماجرا به دلایل مختلف اسیر قفس شده‌اند و راه فراری از فشار گرما ندارند. این روزها حیوانات باغ وحش صفه اصفهان در تابستان سوزان از گرم‌زادگی رنج می‌برند. از سلطان جنگل که بی رمق خود را در سلاخ و برگ پونه می‌پیچد تا تب و حرارت جانش را فرو بنشاند تا گربه جنگلی که از فشار گرما بی‌هوش شده تا میمون‌هایی که از فشار گرما مدام درگیر می‌شوند، بی قراری سگ شکاری و نجف شدن این حیوانات مشاهده می‌شود.

با به آماري که طی سال‌های اخیر از شمار گونه‌های حیات وحش این باغ وحش بارها اعلام شده ۳۱۰ حیوان از ۲۰ گونه مختلف در این مجموعه نگهداری می‌شوند. این آمار با توجه به زاد و ولد و همچنین مرگ و میر حیوانات باغ وحش صفه و شمار حیواناتی که به دلایل کشف قاچاق یا زنده‌گیری و شکار و آسیب دیدگی به این مجموعه منتقل می‌شوند می‌تواند متغیر باشد. حیواناتی از جمله شیر آفریقای، چهار قلاده خرس قهوه‌ای، کرو کودیل نیل (مصری)، گوزن زرد و قرمز اروپایی، کل و بز، قوچ و میش، آهو، گرگ، سگ هاسکی، کفتار، گرگ خاستری، گرگ سفید، گربه جنگلی، شتر، اسب نوبی، میمون آفریقای و بزنگانی چون طاووس، عقاب، شاهین، سنجاب و خرگوش در باغ وحش صفه نگهداری می‌شوند در حالی که این مجموعه برای نگهداری برخی گونه‌های غیربومی که با اقلیم گرم و خشک اصفهان سازگاری ندارند، زیستگاه مناسبی نیست، باید توجه داشت که نمای بدن هر حیوان و تحمل گرمایی آنها با گونه حیوان دیگر متفاوت است و برای مثال پرندگان و خزندگان به نسبت جوندگان و خرگوش گرمای بیشتری را می‌توانند تحمل کنند. فرقی نمی‌کند که حیوان مو و خز داشته باشد یا پر یا فلس! هر حیوانی یک دمای طبیعی دارد که نباید از آن بالاتر برود زیرا حساسیت‌های گونه‌های حیات‌وحش به گرمایزب متفاوت است و برای نگهداری در باغ وحش در مناطقی مثل اصفهان با اقلیم گرم و خشک به اتخاذ تمهیدات گوناگون نیاز دارد.

تجهیز ۹ مجتمع ویلایی مجاور سد زاینده‌رود به تصفیه‌خانه فاضلاب

رییس اداره حفاظت محیط‌زیست شهرستان چادگان گفت: تاکنون ۹ مجتمع از مجموع تعداد ۱۳ مجتمع ویلایی در حاشیه دریاچه سد زاینده‌رود، سیستم تصفیه‌خانه فاضلاب استاندارد احداث کردند.
مجتبی حاجتی در گفت‌وگو با مهر اظهار کرد: با توجه به مشرف بودن مجتمع‌های ویلایی حاشیه دریاچه سد زاینده‌رود، به سخن دریاچه در شهرستان چادگان و همچنین نظر به اینکه دریاچه زاینده رود منبع اصلی تأمین کتند آب شرب حدود ۶ میلیون نفر در پایین دست دریاچه زاینده‌رود است، دفع نامناسب فاضلاب این مجتمع‌ها زمینه آلودگی محیط زیست را فراهم کرده بود. او خاطر نشان کرد: با طرح موضوع این آلودگی از سال ۱۳۹۵ کار گروه‌های شهرسازی، اساتدی و پیگیری‌های بسیار زیاد کارشناسان این اداره از طریق مراجع ذیصلاح و همکاری دستگاه قضای شهرستان، تاکنون از ۱۳ مجتمع ویلایی موجود در حاشیه دریاچه، تعداد ۹ مجتمع ویلایی سیستم تصفیه خانه فاضلاب استاندارد را احداث کرده و غلظت خروجی تصفیه خانه فاضلاب را تا حد استاندارد کاهش داده‌اند.

مرکز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت اقتصای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. (با توجه به تعطیلی پنج شنبه ۱۸ مرداد تاریخ چاپ نوبت دوم به شنبه ۲۰ مرداد تغییر یافت). تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۰۵/۰۳ تا ۱۴۰۲/۰۵/۰۳ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۰۵/۰۳ تا ۱۴۰۲/۰۵/۰۳ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۰۵/۰۳ تا ۱۴۰۲/۰۵/۰۳

اسناد و املاک فالورجان ۱۷۵۶۲۸/م الف

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

۱-۱۰۲۵ -۱ برابر رای شماره ۱۰۲۷-۰۷۰۲۰۰۲۰۰۷۰۲۰۶ و ۱۴-۲۶-۳۰-۲۰۰۷-۲۷۰۶ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد رسمی مستقر در واحد ثبت حوزه ثبت ملک فالورجان تصرفات مالکانه بالاعراض متقاضی آقای مجید قاسمی فرزند بهرام بشماره شناسنامه ۶ نسبت به ۱۱۵۲/۳۳ سهم مشاع و آقای کریم قاسمی فرزند رحیم بشماره شناسنامه ۱۴۰ نسبت به ۹۰۷/۴۱ سهم مشاع از ۲۰۶/۷۴ سهم ششادنگ یک قطعه زمین کشاورزی با کاربری زراعی باغی به مساحت ۷۴/۲۰ مترمربع پلاک ۱۴ اصلی واقع در موسیان خیربادی از مالک رسمی آقای عبدالحسین قاسمی فالورجانی فرزند غلامحسین مرکز گردیده‌است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست

۱-۱۰۲۵ -۱ برابر رای شماره ۱۰۲۷-۰۷۰۲۰۰۲۰۰۷۰۲۰۶ و ۱۴-۲۶-۳۰-۲۰۰۷-۲۷۰۶ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد رسمی مستقر در واحد ثبت حوزه ثبت ملک فالورجان تصرفات مالکانه بالاعراض متقاضی آقای سعید قاسمی فرزند بهرام بشماره شناسنامه ۶ نسبت به ۱۱۵۲/۳۳ سهم مشاع و آقای کریم قاسمی فرزند رحیم بشماره شناسنامه ۱۴۰ نسبت به ۹۰۷/۴۱ سهم مشاع از ۲۰۶/۷۴ سهم ششادنگ یک قطعه زمین کشاورزی با کاربری زراعی باغی به مساحت ۷۴/۲۰ مترمربع پلاک ۱۴ اصلی واقع در موسیان خیربادی از مالک رسمی آقای عبدالحسین قاسمی فالورجانی فرزند غلامحسین مرکز گردیده‌است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست

۱-۱۰۲۹ -۱ برابر رای شماره ۱۰۲۷-۰۷۰۲۰۰۲۰۰۷۰۲۰۶ و ۱۴-۲۶-۳۰-۲۰۰۷-۲۷۱۶ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد رسمی مستقر در واحد ثبت حوزه ثبت ملک فالورجان تصرفات مالکانه بالاعراض متقاضی آقای عبدالعظیم رشیدی فرزند علی بشماره شناسنامه ۲۲۸ نسبت به ۱۳۰۵/۳۳ سهم مشاع و آقای روح الله رشیدی فرزند علی بشماره شناسنامه ۱۱۲۲ نسبت به ۱۴۸۸/۰۹ سهم مشاع از ۳۹۹/۷۶ سهم ششادنگ یک قطعه زمین کشاورزی با کاربری زراعی باغی به مساحت ۷۶/۳۳ مترمربع پلاک ۱۷۳ فرعی از ۳۳۰ اصلی واقع در مینادشت خیربادی از مالک رسمی آقای حیدر علی رشیدی باغوحشی فرزند حسن

۶ انتقال گردیده است) و ملاحظه نقشه ملک و گزارش کارشناس منتخب و پاسخ وضعیت ثبتی که حکایت از احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردید.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت اقتصای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. (با توجه به تعطیلی پنج شنبه ۱۸ مرداد تاریخ چاپ نوبت دوم به شنبه ۲۰ مرداد تغییر یافت). تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۰۵/۰۳ تا ۱۴۰۲/۰۵/۰۳ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۰۵/۰۳ حیدررضا خسروی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک جنوب شرق اصفهان ۱۷۵۶۲۸/م الف

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

۱-۱۰۲۹ -۱ برابر رای شماره ۱۰۲۷-۰۷۰۲۰۰۲۰۰۷۰۲۰۶ و ۱۴-۲۶-۳۰-۲۰۰۷-۲۷۱۶ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد رسمی مستقر در واحد ثبت حوزه ثبت ملک فالورجان تصرفات مالکانه بالاعراض متقاضی آقای عبدالعظیم رشیدی فرزند علی بشماره شناسنامه ۲۲۸ نسبت به ۱۳۰۵/۳۳ سهم مشاع و آقای روح الله رشیدی فرزند علی بشماره شناسنامه ۱۱۲۲ نسبت به ۱۴۸۸/۰۹ سهم مشاع از ۳۹۹/۷۶ سهم ششادنگ یک قطعه زمین کشاورزی با کاربری زراعی باغی به مساحت ۷۶/۳۳ مترمربع پلاک ۱۷۳ فرعی از ۳۳۰ اصلی واقع در مینادشت خیربادی از مالک رسمی آقای حیدر علی رشیدی باغوحشی فرزند حسن

خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت اقتصای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. (با توجه به تعطیلی پنج شنبه ۱۸ مرداد تاریخ چاپ نوبت دوم به شنبه ۲۰ مرداد تغییر یافت). تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۰۵/۰۳ تا ۱۴۰۲/۰۵/۰۳ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۰۵/۰۳ تا ۱۴۰۲/۰۵/۰۳ مظاهر عباسی قلمه شاهی- رئیس ثبت اسناد و املاک فالورجان ۱۷۵۶۲۸/م الف

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

۱-۱۱۳۷ -۱ برابر رای شماره ۱۰۳۶-۰۳۰۲۲۱۱۰۰۰۳۷۶۱ م مورخ ۱۴۰۲/۱۱/۲۶ و رای اصلاحی ۱۳۰۵-۱۳۰۲۶-۳۰-۲۲۱۱۰۰۰۳۷۶۱ مورخ ۱۴۰۲/۰۷/۲۱ هیات اول لوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت

ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بالاعراض متقاضی آقای علیرضا فصیحی زاده به شناسنامه شماره ۲۹۹ کدملی ۱۲۸۶۴۴۵۳۹۹ صادره اصفهان فرزند محمد در قسمتی از/ ششادنگ یک باب خانه مسکونی به مساحت ۱۰۹۹/۵۰ مترمربع پلاک شماره ۹۹ اصلی واقع در اصفهان بخش ۶ حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تأیید (انتقال) عدلی از طرف آقای محمد فصیحی بموجب سند شماره ۲۰۵۴ مورخ ۱۳۵/۱۳/۲۵ دفترخانه ۲۰ اصفهان پلاک ۹۹ بخش ۶ به نسبت چهار پنجم انتقال گردیده‌است (مرکز گردیده است. بلامرکز است پلاک ۲۰ دارای اولیه اشتیها ۶۶ آورده شده است. که مساحت آن ۹۹ اصلی می باشد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت اقتصای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار ۱۴۰۲/۰۵/۰۳ حیدررضا خسروی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک جنوب شرق اصفهان ۱۷۵۶۲۸/م الف